今初点

穹路晚杯

2020年9月10日 星期四 专题

A03

教师节要不要送 送什么

宁波一小学老师在家长群里直接@:照这个标准!

to be, or not to be? 四百多年前,莎士比亚就发出灵魂拷问。

到了教师节,无数宁波家长也为了这个问题苦苦纠结:"送? 还是不送?"

其实,教师节送礼这事,家长脑壳疼,老师脑壳更疼。

为这,鄞州区实验小学的蒋老师干脆在班级群里,@所有家长: 教师节不收礼,要收就收"孩子们的手作礼物或者写给我的信"。

班主任在群聊里@全体家长: 我喜欢这样的礼物

上周六上午,家有新一生的贺 女士听到手机铃声大作,打开一 看,是班级群消息,都是班主任蒋 老师发的。

"好多图,都是小朋友的手工作品,千纸鹤、纸花、写了字的小纸条,数了下,起码有10多张。"贺女士发来截图,上面还有蒋老师的留言:"其实,老师和学生之间的相处,就是我温暖了他们,他们也给予了我力量,这是互相促进的关系……我也期待以后可以收到更多孩子们送给我的、自己动手做的手

工礼物,或者是写给我的信。"

"看了心里觉得蛮暖的,老师把以前孩子们送给她的礼物都留下来,拍了照。"忽然间,贺女士仿佛感到心里一块大石头落了地,尽管相处时间不长,但她能够看出,孩子的班主任是真心喜欢学生自己准备的礼物,也借着这番话给家长们敲敲警钟,不让教师节变味。

这两天,贺女士也跟孩子商量 好了,给蒋老师画一幅画,至于画 什么,孩子定。

蒋老师: 莫让礼物成为"甜蜜的负担"

昨天,记者找到蒋老师,一听 说要采访这事,蒋老师有些不好意 思。

"是有家长来送,我退回去了,就特意去群里提一下。"蒋老师直说,教师节送礼,真是老师们"甜蜜的负担"啊,家长们想方设法地送,老师们是想方设法地退,反而增加了老师的工作量。

"其实,收到了家长的礼物,我

也不会拆。"蒋老师悄悄跟记者透露,怕拆封了再退回去,家长会觉得老师是不是不喜欢啊,是不是觉得送得不够好啊,"太麻烦了……"

蒋老师是鄞州区实验小学的 语文老师,今年带新一年级。这次 在群里直接放大招,也是希望"规 矩一次做好",让家长们别费不必 要的心思。她甚至还专门写了一 封信,想发给家长们。



以前孩子送给蒋老师的手工礼物。

信件全文

各位家长,很快教师节就要到来了,孩子刚进入一年级, 大家出于对孩子的拳拳爱心, 可能准备了一些礼物,在这里 我想对大家说一些肺腑之言:

请大家不要送礼给我,我身为老师,有自己的职业道德规范,肯定会做到一视同仁,因材施教的,每个孩子都是有自己独特的个性的,我会根据他们不同的特点来进行教学的。

我也希望每个孩子都能够 不断进步,快乐成长,孩子的进 步也是我们家校的共同目的。

如果大家送礼,我一律都 是退回的,这样大家彼此都尴尬,反而不美,我相信日久见人 心,真心动真情。

只要大家平时多支持我的 工作,积极完成学校布置的任 务,我都会记在心上的,这就是 大家对我最大的认可与支持 了,希望大家能够理解与支持, 谢谢!

当然,如果孩子送我自己做的手工艺品、贺卡或者写的信,我是会收下的,而且我会很高兴,说明我还是很有魅力的。

这封信,蒋老师可是 改了又改,担心语气重 了,家长心里不舒服,可 要是写得不真挚,家长又 不会重视。

在蒋老师的办公桌上,到处可见五颜六色的 纸花,可爱的卡片,工工 整整地摆放着。

"这是教过的一个女孩子寄来的明信片,每年暑假,她回老家了,就给我寄;这个孩子知道我喜欢汉服,竟然自己亲手做了两个发簪……"

孩子的每一份心意都被蒋老师悉心保存着,化作心底最温暖的养分,滋养着一届又一届孩子,成长在爱与幸福之中。"我想做一个有温度的老师,想做一个毕业后还会有许多学生会来看看望的老师。"这是蒋老师心里最简单也最纯粹的心愿。

记者 陈嫣然

"彩运超给力, 派奖惠过亿" 有一场狂欢盛宴 **在等你**

为回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持,中国福利彩票发行管理中心决定针对全国联销的"超给力"系列即开型彩票游戏开展派奖及营销活动。

派奖活动时间自2020年9月10日0时起,10月20日17时止。若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止;若派奖到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

活动期间,对兑取"超给力"游戏1万元及以上 奖等的购彩者进行派奖,每个奖等的派奖金额等



于相应奖级的设奖金额,具体为: 兑取100万元的中奖者,派送100 万元固定奖金;兑取80万元的中奖 者,派送80万元固定奖金;兑取30 万元的中奖者,派送30万元固定奖 金;兑取10万元的中奖者,派送10 万元固定奖金;兑取1万元的中奖 者,派送1万元固定奖金。

本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准,相应奖等的即开票中奖者,应在规定时间内及



时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金,中奖者须按规定缴纳相应税费。符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金,以上活动中的奖金或奖励均包含税费。

